



马来西亚赛华人组

# 百善季讯

33

SCA Quarterly Newsletter, June 2018

**Reduce your wants,  
minimize your desires.  
That's the key to happiness!**

减少你想要的，  
把欲望降到最低，  
那就是快乐的关键。

## 24/4/2018 ‘膜拜沙迪亚赛为爱之神’活动

为缅怀和追思世尊沙迪亚赛，百善地精舍举行了一系列‘膜拜沙迪亚赛为爱之神’（Sri Sathya Sai Aradhana Mahotsavam）纪念活动。信徒们怀着无比崇敬的心情恭逢其盛。

节目以多位南印度古典音乐师呈献的组曲‘Sai Pancharatnas’开始。斯里沙迪亚赛中央信托委员，Sri SS Naganand 致词时敦促在场者要以无私的服务和满满的爱心来继承世尊的光辉使命。过后，大会播放世尊的神圣讲道。大会也在山景体育场供斋饭款待数以千计的信徒及附近的村民。当天傍晚，著名小提琴家，Lalgudi Krishnan 为观众带来一场长达一小时的独奏音乐会。

此外，马来西亚各地的赛中心也举办多项活动，以兹纪念。



## 24/4/2018 百善地太阳能发电站启用

斯里沙迪亚赛中央信托会于2018年4月24日为百善地‘Sri Sathya Sai Mitra’太阳能发电站举行启用仪式。该发电站耗资1亿卢比，在短短3个月内完成，目前发电能力为2.1兆瓦（MW），可以满足百善地各机构电力需求的50%。

此项计划符合世尊所提倡的可持续发展及生活理念，每年可减排二氧化碳约6.5万吨，同时也是印度安得拉邦由慈善团体建立的规模最大太阳能发电站。



## 24/4/2018 《第十位神化身》读书会

为配合世尊入寂纪念日活动，赛华人组在多个中心举办了阅读《第十位神化身》的读书会（Saptaha）。《第十位神化身》这本传记记载了世尊那富启发性的历史，而举办此读书会可以让更多人获得学习的动力，也是提升修行的一个渠道。

Saptaha是指以七堂课去读完一本灵修书籍，每一堂课被安排在每周的峇赞日举行；于3月12日的那个星期开始，并于4月24日入寂纪念日那天结束。





2018年5月26日，马来西亚赛组织在雪州双威城 Sri Subramaniam 礼堂举办2018年全国会员大会，约1500名会员参与。本届大会主题为“爱的力量 The Power of Love”。

两位来自印度的嘉宾，Shri Rathnakar 和 TG Krishnamurthy 受邀在大会上演讲。Shri Rathnakar 是世尊的侄儿，他毕业于沙迪亚赛大学，随后考取工商管理硕士学位，并因学术成就和优良品行而获世尊颁发金牌奖。2010年3月16日，世尊委任Shri Rathnakar 为斯里沙迪亚赛中央信托委员及百善地多个管理委员会的成员。T.G. Krishnamurthy 是印度泰米尔纳德邦赛组织前主席，曾多次到访马来西亚，大家对他都很熟悉和敬佩。

沙迪亚赛国际组织第4区主任 VK Ravindran 医生及马来西亚分会理事长 Mahendran 赛兄陆续致词后，由 TG Krishnamurthy 和 Shri Rathnakar 发表演说。他们的分享让与会者感到非常受用，从中得到激励和启示。

沙迪亚赛心育学院在午餐后举行德育课程毕业礼，颁发证书给64位毕业同学。大会也授予甘马挽港口华小校长谢月美“沙迪亚赛人类价值教育成就奖”，表彰她积极推行爱心教育，并在办学上勇于创新的领导魄力。

问答环节由马来西亚分会顾问 Dato' Jegathesan 主持，TG Krishnamurthy 和 Shri Rathnakar 就与会者的提问一一作出详尽回答。整个大会系列活动于下午七时圆满结束。

在接下来的几天里，TG Krishnamurthy 和 Shri Rathnakar 的行程排得满满；他们前往赛小学及雪隆区多个赛中心巡访，带给信徒们感动和振奋，激励大家对世尊的使命作出更积极的贡献。



为了更好的发展义工队伍和提升义工服务技能，马来西亚赛心育学院与马来亚大学，大马跨宗教服务友谊组织（FGIS）和马来西亚前锋报（Utusan Malaysia）集团签署一份‘DARTS预防教育’协议备忘录。

DARTS 是‘Drugs, Alcohol, Relationship, Time Wastage, Smoking 毒品、酒精、越轨关系、浪费时间、抽烟’的首字母缩略词。DARTS预防教育旨在向青少年强调这些恶习的严重危害性，并学习如何远离它们，而义工们必须掌握所需要的知识，技能及态度，以确保有效地实现该活动的目标。

签署仪式由首相署副部长 Datuk Seri S. K Devamany 见证。副部长也为马大 DARTS 秘书处主持开幕启用典礼。在此之前，马大 DARTS 秘书处举办了一项 DARTS 研讨会。逾3500名马大学生已参与该活动，而秘书处也已经遴选了大学附近的10所学校作为活动的首批试点单位。



### 8/4/2018 吉隆坡赛小学办常年运动会

吉隆坡赛小学于2018年4月8日在 SRK Sri Suria 草场举行常年运动会。运动健儿身穿各色队衣，迈着矫健的步伐入场，朝气蓬勃。各项比赛顺利进行，每支队伍都发挥不屈不挠的体育精神，全力展示最好的表现。在场的观众为运动员鼓掌加油，场面十分热闹。各赛项结束后，赛组理事长 Mahendran 赛兄受邀主持颁奖予优胜者。



### 13/5/2018 雪隆区庆祝依斯瓦罗姆玛日暨心育嘉年华

雪隆区赛组织教育组与妇女组于5月13日下午4点至晚上8点假双溪威华小礼堂联合举办依斯瓦罗姆玛日暨心育嘉年华，吸引了数百人到场参观。当天的活动丰富多彩，各赛中心德育班同学带来的精彩表演有：根据历史模范母亲典故改编的音乐剧、演讲和诗歌朗诵、摄影及写作展品。

为表扬劳苦功高的年长母亲，主办单位颁奖给多位模范母亲。每位模范母亲背后都有感人的故事，她们无怨无悔的付出，值得所有人的效法与尊敬。



## 29-30/4/2018 百善地佛诞日活动

来自国际赛组织第4区及第5区国家的信徒们于4月29日至30日在百善地精舍举办为期2天的佛诞日庆祝会。

庆祝会负责人, Amar Karki 致欢迎词时宣布今年的庆典主题为“Dhamma - The Path Of Nirvana”（法为涅槃之道），同时介绍2位主讲嘉宾: Dr. Art-Ong-Jumsai 和 Sunanda Degamboda 教授。斯里兰卡和泰国信徒们在会上共呈献了3出关于佛陀的短剧。



## 29/5/2018 恭迎佛历2562年卫塞节

2018年5月29日，农历四月十五，卫塞节是释迦牟尼佛诞生、成道及涅槃的神圣日子。马来西亚赛信徒于自己的中心道场或到佛寺参加祈福活动，以峇赞、浴佛、诵经、供灯、供花、办捐血运动等方式，成就殊胜功德，感念佛恩。赛兄赛姐们携家带眷一同参与活动，以清净心共享浴佛喜悦。



## 25/3/2018 麻疯病疗养院探访活动

雪隆区赛中心33位同修于3月25日前往双溪毛糯麻疯病疗养院作2018年第一季度的探访。走访慰问过程中，大家派发食品和日常用品给已康復病患，与他们亲切交谈，了解他们的身体状况，并致以最诚挚的祝福。一部分同修领唱赞歌和经典组曲助兴，烘托温馨的氛围，为已康復病患传递正能量。



## 4/6/2018 清真寺邀非穆斯林体验开斋文化



多个穆斯林团体，包括马来西亚回教青年组织（ABIM）和大马跨宗教服务友谊组织（FGIS）邀请非穆斯林组织到八打灵再也苏丹阿都阿兹莎占美清真寺参加开斋活动。马来西亚赛组织也派员出席。

非穆斯林可以在清真寺与穆斯林毫无拘束的在一起席地而坐，等待开斋。除了品尝美味的开斋食品，非穆斯林也加深了对伊斯兰教的了解。大家寒暄问候拉家常，气氛融洽，就像一家人一样。

活动通告：赛小学义卖嘉年华，吉隆坡，29 / 7 / 2018

网址: [www.sca.org.my](http://www.sca.org.my)

电邮: [info@sca.org.my](mailto:info@sca.org.my)